TARTMA PROBLEMLERT 1

1-) Kral Sakir, 250 grami 12 TL olan 5-) Fil Necati her giin 20 tane tavuk
tereyagindan 10 kilogram aliyor. Saticiya kag  diiriim yemektedir. 1 tavuk diiriimiin iginde
TL para édemelidir? 50 gram tavuk eti olduguna gore 1 ayda
N\ toplam kag kilogram tavuk eti yemistir?

~N

2-) Kukuli kiitlesi 150 gram olan muzlardan J

her kasaya 80 tane yerlestirmistir. 6 kasa 6-) Simsek McQueen'in bos agirligi 1260
muz hazirlayip satan Kukuli toplam kag kg

muz satmigtir?

kg'dir. Bagajina 500 gramlik paket
gaylardan 90 paket konulunca Simsek
N\ McQueen'in gaylarla birlikte agirligi kag
kilogram olmustur?

\

J

3-) Bob Usta 6 ton gimentonun % 'sini » ' )

ingaatin temelinde, geriye kalan gimentoyu
ise her katta esit olacak sekilde insaatin 4
katinda kullanmistir. Bob Usta insaatin her
bir katinda kag kg gimento kullanmigtir? ) ) _ )

(" \ )

7-) Yarim kilogram bali 40 TL'ye yapan Ari
Maya 20 kilogram bali kag TL'ye yapar?

J

\ — Cevap: J 8-) Garfield sabah kahvaltisinda her biri 2

kg olan 3 levrek baligi , dglen yemeginde ise
her biri yarim kilogram olan 6 gipura baligi
yemistir. Aksam yemeginde ise her biri
geyrek kilogram olan alabaliklardan 8 tane
yemistir. Garfield 3 dgiinde toplam kag gram
balik yemistir?

N )

4-) Nasrettin hoca 4 ton unu

50 kilogramlik guvallara koyduktan sonra
guvalili 180 TL'den satmaktadir. Nasrettin
Hoca tiim unu guvallayip satinca kag TL
para toplamistir?

Cevap:
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TARTMA PROBLEMLERT 2

1-) Aslan, 750 gram findiga 45 TL para
odemistir. Aslan 5 kilogram findik almak
isterse kag TL odemelidir?

~N
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2-) Uyuz Tanju'nun yedigi bir adet gofret
40.000 miligramdir. 1 kilogram gofret yiyen
Uyuz Tanju kag adet gofret yemistir?

~N

J

3-) Karagéz'iin kiitlesi 76 kilogramdir.
Hacivat'in kiitlesi ise Karagoz'iin kiitlesinden
8000 gram fazladir. Karagéz ve Hacivat'in
kiitleleri toplami 1 tondan kag kilogram
eksiktir?

4-) Keloglan her biri 16 kilogram olan 30
teneke zeytinin tfamamini 800 gramlik
posetlere paylastirmak istiyor. Keloglan'in
bu is igin kag posete ihtiyaci vardir?

-

\
Cevap:

- J
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5-)

- -

. 6750 g .

Sirin Baba terazi lizerinde yazan agirliktaki
karpuzlardan 4 tane almistir. Sirin Baba kag
kilogram karpuz almistir?

e

Cevap: A

\. J

6-) Kadriye marketten aldigi 8 kg toz
sekerin 3 kg 150 g ile regel, 2 kg 375 g ile
tath , 975 g ile kek yapiyor. Geriye kag
gram toz seker kalmigtir?

~N

J

7-) Mert asagida verilen agirlik
dirhemlerinin yanina kag kilogram olduklarini
yazmak istiyor. Sizlerden yardim istiyor !
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